
Τάξη:Β
Τμήμα: Πληροφορικής
Μάθημα: Αρχές Προγραμματισμού Υπολογιστών 

1. Α      ,    ,Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις πουακολουθούν γράφονταςστο τετράδιό σας
          δίπλα στο γράμμα πουαντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό,   αν η πρόταση

     είναι σωστήή τη λέξη Λάθος,     . αν η πρότασηείναι λανθασμένη

.α     Η εκτέλεση της εντολήςpow (3,2)       8.θα εμφανίσει στην οθόνη τον αριθμό

.β  Python          .Στην δεν επιτρέπεται να ξεκινάμε το όνομαμιας μεταβλητήςμε αριθμό

.γ    Με την εντολή print     .εμφανίζουμε ένα μήνυμαστην οθόνη

.δ  b != 0    b    .Το σημαίνει ότι το είναι ίσωντου μηδενός
.ε    or         ΟΛογικός τελεστής δέχεται δύολογικές εκφράσεις και δίνει τιμή true,  όταν

         τουλάχιστονμία απότις δύολογικές εκφράσεις έχει τιμή true .

2.Α                Να γράψετε τους αριθμούςτης στήληςΑ και δίπλατο γράμμα της στήληςΒ που
 .          αντιστοιχεί σωστά Να σημειωθεί ότι περισσότερες από μια επιλογές της στήλης Α

        .  αντιστοιχούνσε κάποιααπότις επιλογέςτης στήληςΒ

Στήλη Α(Σύμβολο τελεστή) Στήλη Β(Είδοςτελεστή) 
1.   * * 

2.   and  .  α Συγκριτικός τελεστής

3.   !=        .  β Λογικός τελεστής

4.   %  .  γ Αριθμητικός τελεστής

5.   + 

B1.           .Να συμπληρώσετε τον παρακάτωπίνακααληθείαςμε τις σωστέςλογικές τιμές   

Χ Υ Χ and Υ Χ or Υ not X 

True True 

True False 

False True 

False False 

2.Β
  (Στήλη Α Τιμή)    (  )Στήλη Β Τύποςδεδομένων

1. -27 . int ( )Α ακέραια
2. 35.7 . float (  )Β κινητής υποδιαστολής
3.  ‘False’ . string ( )Γ συμβολοσειρά
4. True . bool ( )Δ λογική
5.  “432.12”
6. ‘μεταβλητή’



7.  12 / 2 
8. 20 % 3

1Γ .         Να χαρακτηρισθεί καθεμία απότις ακόλουθεςεκφράσειςωςtrue  falseή .
a) (22>12) and (13>4)
b) (51 > 48 ) or (2 > 4)
c) not(15 > 2 )
d) 20 – 10 /5*2 > 18
e) 10 != 15

1 Δ  ,   Python,        Να γράψετε σε γλώσσα πρόγραμμαπουνα διαβάζει το μήκοςτης
       ,       ακτίνας ενόςκύκλου και να τυπώνει τη διάμετρο το μήκοςκαι το εμβαδόναυτού του
.κύκλου
:         d=2*r,     Βοήθεια Η διάμετροςτου κύκλουδίνεται απότον τύπο η περίμετροςαπότον

 p=2* *r (  3,14)       = *r 2 .τύπο π όπουπ≈ και το εμβαδόναπότον τύποΕ π
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